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Мастер-класс по вязанию весеннего комплекта с вышивкой " Сердце" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Данное описание является интеллектуальной собственностью! Запрещается копирование, 

распространение (в том числе некоммерческое), переработка, продажа или любое иное 

использование. 

С изделием, связанным по данному описанию, можно делать все, что угодно. Продавать, дарить, 
вязать на заказ! Спасибо! 
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ШАПОЧКА 

Необходимые навыки: 

Умение вязать лицевые и изнаночные петли. 

Необходимые материалы: 

1. Пряжа Lana Gatto super soft или любой другой ее аналог 100% меринос с метражом 125м в 50г. 

Расход на шапочку -2 мотка, на снуд - 2-2,5 мотка. 

2. Спицы №3,5 на леске 40 см для шапочки и спицы №4 на леске 40 см для вязания снуда. 

3. Чулочные спицы 3,5 см для закрытия макушки (я закрываю спицами на леске 60-80 см способом 

magic loop). 

4. Сантиметровая лента для измерения высоты шапочки. 

5. Нитки мулине для вышивания разных цветов. 

6.Игла для вышивания с большим ушком и тупым концом, а также тоненькая иголочка для бисера. 

Образец после ВТО узором лицевая гладь на спицах: 3,5 см - 28п в 10см. 

Образец после ВТО узором лицевая гладь на спицах 4 см - 26п в 10 см. 

Внимание! У всех разная плотность вязания. Рекомендую обязательно связать образец. Если ваша 

плотность отличается от моей, попробуйте спицы меньшего или большего размера. 

Начало работы: 

Примечание: 

Так как при формировании макушки будем делить ее на 4 равных клина, количество петель при 

наборе должно быть кратно 4!!! 

На одну спицу № 3,5 набираем : 

Для размера 50-53- 105п (104+1 петля для соединения вязания в круг). 

Для размера 53-55 -109п (108+1 петля для соединения вязания в круг). 

Для размера 55-58 -113п (112 + 1 петля для соединения вязания в круг). 

Видео 1 

Замыкаем вязание в круг. 

Видео 2 

Далее вяжем все петли лицевыми до нужной высоты. Край шапочки лицевой гладью 

https://youtu.be/y-poV8Wr1h8
https://youtu.be/V5Zrr5KIg1M
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 может закручиваться, и это нормально! Не бойтесь этого, потом, после ВТО, все разгладится. 

Видео 3 

P.S. Чтобы отметить начало ряда, можно после соединения вязания повесить маркер. Я этого не 

делаю, так как он мне мешает. Начало ряда я понимаю по ниточке, которая осталась после 

замыкания вязания. 

 

Для того чтобы узнать необходимую высоту, нужно измерить глубину головы (рисунок 2). Измеряем 

глубину, делим это число на 2 и получаем нужную высоту до начала убавлений. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Но также хочу отметить, что очень часто заказчики неправильно измеряют этот размер, поэтому 

приведу свои примерные расчеты. Шапочка получается с удлиненной макушкой. 

Для размера 50-53 вяжу примерно 16см и начинаю делать убавки. 

Для размера 53-55 вяжу примерно 16-17см и начинаю делать убавки. 

Для размера 55-58 вяжу примерно 17-18см и начинаю делать убавки. 

Также учитывайте, что после ВТО изделие разгладится и еще увеличится на 1-2 см. 

Если хотите связать шапку с отворотом, то нужно прибавить 6-7 см для отворота. 

Провязав нужную высоту, приступаем к убавкам: 

Чтобы макушка получилась аккуратная и ровная, делим все петли на 4 части. Я вяжу шапочку на 

взрослого, на спицах у меня сейчас 112п, делим их на 4 части по 28 п. Отсчитываем 28 петель и после 

каждой 28 петли вешаем маркер. 

https://youtu.be/KM-NonpQSao
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Видео 4 

Первый ряд закрытия макушки: 

Вяжем лицевую (после маркера всегда вяжем лицевую - это будет дорожка лицевых петель, до и 

после нее будут убавки). Далее делаем убавку с наклоном вправо (две петли провязываем вместе 

лицевой). Продолжаем вязать, пока не останется две петли до маркера. Эти две петли нужно убавить 

с наклоном влево. Для этого одну петлю просто снимаем не провязывая, а вторую петлю 

провязываем и продеваем через первую. 

Видео 5 

Второй ряд закрытия макушки. Все петли вяжем лицевыми петлями без убавлений. 

Видео 6 

И так чередуем через ряд: один ряд убавляем, второй ряд вяжем без убавлений, просто лицевыми. 

Когда становится тяжело вязать на спицах с леской 40 см, я перехожу на спицы с леской 80 см. Как я 

это делаю, показала в видео. Вы можете перейти на чулочные спицы. 

Видео 7 

Далее вяжу способом magic loop. 

Видео 8 

Продолжаем чередовать ряды, пока на спицах не останется 12 петель. 

Далее обрезаем рабочую нить, вставляем ее в иголку и переносим все петли на нить. Стягиваем 

макушку и прячем кончики. 

ВТО (Влажно-тепловая обработка) 

Наша шапочка готова! Сейчас нужно её постирать. Стираем в прохладной воде с добавлением 

шампуня или специального средства для шерсти. Отжимаем в руках, можно промокнуть полотенцем.  

Сушим на горизонтальной поверхности. Я кладу полотенце на подоконник, где почти нет солнца, 

потом на него шапочку, разглаживаю ее, придаю руками ровную форму, и так она сохнет. 

СНУД 

Так как снуд должен быть больше шапочки на пару сантиметров, я набираю на 6-8 петель больше, 

чем на шапочку. В моем случае на снуд для взрослого человека я набрала 120п (119п + 1 петля для 

соединения вязания вкруг). 

Начало и конец снуда я вяжу узором "Жемчужный" (лицевая над изнаночной и наоборот). Для 

этого узора нам нужно, чтобы на спицах было нечетное количество петель! 

Набираем нужное количество петель, соединяем вязание, вешаем маркер и вяжем 1 лицевую, 

https://youtu.be/GTtdaBDTNzc
https://youtu.be/PwjYwOktVYk
https://youtu.be/X_5in3ByKVE
https://youtu.be/n0gTHfHFY2s
https://youtu.be/14Z_FGSnJoc
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1 изнаночную до конца ряда. Когда доходим до маркера, переносим его на спицу и продолжаем 

вязать 1 лиц, 1 изн. Таким образом, у нас над лицевой петлей будет изнаночная и наоборот (смотри 

рисунок): 

 

 

 

 

 

 

Видео 9 

Вяжем жемчужным  узором  несколько рядов по желанию (но не менее трех). У меня на видео 4-5 

рядов. Можно этот узор сделать побольше. 

После того как связали нужное количество рядов жемчужным узором, вяжем все петли лицевыми до 

необходимой высоты снуда. У меня это 33-35см (для размера 55-58 см). 

Примерная высота снуда - 28см/ 32см/ 35см соответственно размерам. 

После этого снова вяжем жемчужным узором такое же количество рядов, сколько мы вязали в начале 

снуда. 

Закрываем снуд таким способом: 

Видео 10 

Также проводим ВТО снуда. 

ВЫШИВКА 

Часть 1 

Часть 2 

Девочки, в видео говорю про ткань, которой заклеиваю  изнанку, она называется Дублерин. 

Если у Вас в процессе вязания возникли вопросы, напишите мне Instagram @Alexa_love_knit 

Пожалуйста, отмечайте свои работы хэштегом #весенний_комплект_с_вышивкой 

https://youtu.be/RZeYyRgwgOw
https://youtu.be/ObBpjh4J4oA
https://youtu.be/Bn_6QR11wB8
https://youtu.be/KrxGQ3c9mcI

